



14 июля татарская диаспора празднует Сабантуй. Этот день посвящен окончанию весенних полевых работ. Причем отмечают праздник не только в Сурском крае - делегация пензенских татар отправилась в Самарскую область на конные соревнования.

Бега и скачки, в которых участвуют представители татарских сел России, будут проходить в селе Алькино Похвистневского района. К участию в соревнованиях уже заявлены более 150 лошадей из 10 регионов страны, сообщили ИА «ПензаИнформ» организаторы состязаний.

Призовой фонд составляет один миллион рублей. Обладатели первых мест в различных категориях получат в качестве приза по новому автомобилю.

Организаторами скачек выступили Всемирный конгресс татар, общественная организация «Татарские села России», Похвистневское отделение «Туган Тел».